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ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

Удзель ні кі між на род на га ма ла-
дзёж на га праф са юз на га фо ру му 
«ТЕМП-2017. Тру дом Едина Мо ло-
дежь Проф со ю зов»,  які нядаўна 
завяршыўся ў Мінску, су стрэ лі ся 
ў Па ла це прад стаў ні коў На цы я-
наль на га схо ду Бе ла ру сі з ві цэ-
спі ке рам Ба ляс ла вам Пірш ту ком. 
Ма ла дыя лю дзі азна ё мі лі ся з тым, 
як пра цу юць бе ла рус кія за ка на-
даў цы, а так са ма змаг лі за даць 
свае пы тан ні.

У пра цэ се фо ру му ўдзель ні кі з роз-
ных кра ін абмяняліся во пы там па пра-
ца ўлад ка ван ні мо ла дзі. На чаль ні ка 
га лоў на га ўпраў лен ня па куль ту ры і 
гра мад скай пра цы Фе дэ ра цыі праф-
са юзаў Бе ла ру сі Гле ба ЛА ПІЦ КА ГА 
за ці ка ві ла прак ты ка яго пры бал тый скіх 
ка лег. «Лат вія, Літ ва, Эс то нія — тыя 
кра і ны, якія вель мі доб ра пад трым лі-
ва юць сва іх ма ла дых спе цы я ліс таў на 
пер шым пра цоў ным мес цы. Ка лі мы па-

чы на ем аб мень вац ца во пы там і іна ва-
цы я мі, то на шы су се дзі так са ма бя руць 
са бе на ўзбра ен не на шы на пра цоў кі па 
на стаў ніц тве. Я маю на ўва зе тое, што 
ка лі ча ла век пры хо дзіць на пер шае пра-
цоў нае мес ца, да яго вар та пры ма цоў-
ваць на стаў ні ка. Мы лі чым, што гэ та 
эфек тыў ная прак ты ка», — рас ка заў 
Глеб Ла піц кі.

Так са ма ён ад зна чыў, што асаб лі-
вае стаў лен не бе ла рус кіх праф са юзаў 
скла ла ся да ра сій скіх ка лег. «Мы вель мі 
цес на су пра цоў ні ча ем і ў між на род най 
ар га ні за цыі пра цы, па ста ян на пад трым-
лі ва ем ад но ад на го на ўсіх між на род ных 
пля цоў ках. Плануецца, што вы ні кам на-
ша га фо ру му стане рэ за лю цыя, якую 
мы на кі ру ем у ка мі сію Між на род най 
ар га ні за цыі пра цы ў Жэ не ве. Акра мя 
та го, мы спа дзя ём ся, што ў 2018-м усе 
пра фцэнт ры, якія прыязджалі ў Мінск, 
пры вя зуць з са бой у Жэ не ву на між-
на род ную арэ ну мо ладзь, для якой мы 
бу дзем пра сіць спе цы яль ную пля цоў ку. 

Там збя рэц ца больш за 180 кра ін», — 
рас ка заў Глеб Ла піц кі.

Прад стаў нік праф са юзаў Ін дыі 
Рая па не ні Ха рэ КРЫШ НА лі чыць, што 
на гэ тым фо ру ме ва ўсіх удзель ні каў 
ёсць маг чы масць дзя ліц ца ідэ я мі па 
мно гіх пы тан нях. «Я ха чу да нес ці гэ тыя 
ідэі прад стаў ні кам праф са юзаў і прад-
стаў ні кам пра цоў на га кла са Ін дыі. У на-
шай кра і не мы су ты ка ем ся з мност вам 
праб лем у пла не пра ца ўлад ка ван ня мо-
ла дзі. Тут мы ву чым ся іх вы ра шаць», — 
па дзя ліў ся прад стаў нік Ін дыі.

Між на род ны праф са юз ны аду ка цый ны 
фо рум пра во дзіц ца ай чын най Фе дэ ра цы-
яй праф са юзаў у Мін ску з 2015 го да. Па-
чы наў ся ён з удзе лу 8 кра ін, а ў 2017 го дзе 
на фо рум з'е ха ла ся праф са юз ная мо ладзь 
ужо з 14 дзяр жаў: В'ет на ма, Із ра і ля, Ін дыі, 
Ка зах ста на, Лат віі, Літ вы, Мал до вы, Ра сіі, 
Та джы кі ста на, Тур цыі, Уз бе кі ста на, Укра і-
ны, Эс то ніі і Бе ла ру сі.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ. krуzhеvісh@zvіаzdа.bу



ДЗІ ЦЯ ЧЫ СА ДОК 
НА 200 МЕС ЦАЎ 

АД КРЫ ЛІ Ў ГЛЫ БО КІМ
Уста но ва раз лі ча на на дзя цей ран ня га і да школь-
на га ўзрос ту, тут пла ну ец ца раз мяс ціць 12 груп: па 
тры — ран ня га ўзрос ту, або ясель на га, ма лод шыя і 
ся рэд нія, дзве стар шыя гру пы і адзін клас. Сам бу-
ды нак скла да ец ца з ад мыс ло вых функ цы я наль ных 
бло каў, ся род якіх — ме ды цын скі кор пус, хар чаб лок, 
ба сейн, фіз куль тур на-азда раў лен чы кор пус і блок 
эс тэ тыч на га вы ха ван ня. У цы ры мо ніі ад крыц ця пры-
няў удзел стар шы ня Па ла ты прад стаў ні коў На цы я-
наль на га схо ду Ула дзі мір АНД РЭЙ ЧАН КА.

— Бе ла русь з'яў ля ец ца ад ным з лі да раў па раз віц ці да-
школь най аду ка цыі і вы ха ван ня, а так са ма дзі ця чай ахо вы 
зда роўя, — ад зна чыў спі кер ніж няй па ла ты бе ла рус ка га 
пар ла мен та. — Дзе ці, іх па трэ бы, да бро ты — гэ та тыя пы-
тан ні, якія па ста ян на зна хо дзяц ца ў по лі зро ку Прэ зі дэн та, 
ор га наў вы ка наў чай, за ка на даў чай ула ды.

Ула дзі мір Анд рэй чан ка так са ма да даў, што сён ня ў на-
шай кра і не шмат ро біц ца для ма ла дых сем' яў, асаб лі ва для 
тых, якія са праў ды ма юць па трэ бу ў да па мо зе. І за апош нія 
га ды ў Бе ла ру сі па вя лі чы ла ся коль касць сем' яў, у якіх вы-
хоў ва юц ца два і больш дзі ця ці.

Но вы дзі ця чы сад вы ра шыць праб ле му не да хо пу мес цаў 
і пе ра поў не нас ці ў ін шых уста но вах у го ра дзе, па коль кі 
з'я ві ла ся маг чы масць за бяс пе чыць мес ца мі ўсіх да школь-
ні каў мік ра ра ё на ву лі цы Паў ноч най — сён ня тут пра жы ва-
юць 324 дзі ця ці ва ўзрос це ад 0 да 6 га доў. Акра мя та го, 
больш за 120 дзя цей з 6 ін шых уста ноў змо жа пе рай сці ў 
но вы са док.

Ула дзі слаў ЛУ КА ШЭ ВІЧ. lukashevich@zvіazda.by

Пе рад дзвю ма кра і на мі 
ста іць за да ча да сяг нуць та-
ва ра аба ро ту ў 400 млн до-
ла раў за два-тры га ды пры 
ця пе раш нім та ва ра аба ро це ў 
200 млн. На мес нік прэм' ер-
мі ніст ра Мі ха іл РУ СЫ па ве-
да міў, што пры гэ тым на ша 
кра і на раз ліч вае на рас ціць 
свой экс парт на 20—30%. 
Для рэа лі за цыі та кой мэ ты 
ўжо пад рых та ва на да рож ная 

кар та, а праб лем ныя пы тан-
ні пла ну ец ца аб мяр коў ваць 
двой чы ў год на ўзроў ні між-
ура да вай ка мі сіі.

Стар шы ня бе ла рус кай 
ганд лё ва-пра мыс ло вай па-
ла ты Ула дзі мір УЛА ХОВІЧ 
на га даў, што ў Бе ла ру сі і 
Мал до вы ёсць тра ды цый ныя 
сфе ры і га лі ны, па якіх мы 
су пра цоў ні ча ем ужо два дзя-
сят кі га доў. «Пры гэ тым сён-

ня пе рад на мі ля жаць перс-
пек ты вы раз віц ця су мес ных 
збо рач ных вы твор час цяў. 
Мы ча ка ем, што за пра цуе 
збо рач ная вы твор часць аў-
то бу саў МАЗ. Гэ тая тэх ні ка 
сён ня вель мі па трэб на на-
шым парт нё рам. Іх ці ка віць 
і вы твор часць МТЗ», — ска-
заў Ула дзі мір Ула хо віч. Кі-
раў ніц тва Мал до вы так са ма 
за ці каў ле на ў раз віц ці су пра-
цоў ніц тва ў аграр ным сек та-
ры і вы твор час ці пра дук таў 
хар ча ван ня. «Тут мы мо жам 
даць на шым парт нё рам маг-
чы масць пра ца ваць су мес на 
на вя лі кім рын ку ЕА ЭС. Мы 
змо жам ра зам пра соў ваць 
на шу пра дук цыю і на рын кі 
ЕС», — рэ зю ма ваў стар шы-
ня БелГПП.

Прэ зі дэнт Мал до вы Ігар 
ДА ДОН па га дзіў ся з тым, 
што Бе ла русь і Мал до ву ў 
бу ду чы ні ча ка юць агуль ныя 
ці ка выя пра ек ты. «У кра са ві-
ку сё ле та Мал до ва пад пі са ла 
ме ма ран дум аб су пра цоў ніц-
тве з ЕАЭС. Мы па да лі за яву 
і хут чэй за ўсё ў каст рыч ні ку 

атры ма ем ста тус на зі раль ні-

ка. Гэ та азна чае, што ў най-
блі жэй шы час па між на шы мі 
кра і на мі акра мя тых да моў-
ле нас цяў, якія ёсць у рам ках 
СНД, бу дзе маг чы масць су-
пра цоў ні чаць па лі ніі ЕА ЭС. 
З пунк ту гле джан ня перс пек-
тыў для біз не су ад кры ва юц ца 
но выя маг чы мас ці», — пад-
крэс ліў мал даў скі лі дар.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ. 
krуzhеvісh@zvіаzdа.bу

Ка лек ты вы Мі ніс тэр ства пры род ных рэ сур саў і 
ахо вы на ва коль на га ася род дзя Рэс пуб лі кі Бе ла русь 
і Рэс пуб лі кан ска га на ву ко ва-да след ча га ўні тар на га 
прад пры ем ства «БелНДЦ «Эка ло гія» вы каз ва юць 
глы бо кае спа чу ван не Мяль но ву Сяр гею Ба ры са ві чу ў 
су вя зі з на пат каў шым яго го рам — смер цю БАЦЬ КІ.

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  

Пра ца без ме ж

Мак рон ві на ва ціць Гер ма нію 
ў атры ман ні вы га ды 
ад дыс ба лан су 
ў ЕС

Эка на міч ны дыс-
ба ланс па між кра і-
на мі еў ра зо ны пра-
цяг вае ўзмац няц ца, і 
Гер ма нія атрым лі вае 
вы га ду ад гэ та га, што з'яў ля ец ца ня пра-
віль ным, за явіў прэ зі дэнт Фран цыі Эма ну-
эль Мак рон.

У ця пе раш ні час «кра і ны (ЕС), у якіх 
ужо ёсць доўг, на бі ра юць яшчэ больш аба-
вя за цель стваў, у той час як кан ку рэн та-
здоль ныя дзяр жа вы толь кі ўма цоў ва юць 
свае па зі цыі», за явіў ён у ін тэр в'ю вы дан-
ню Wаz. Гер ма нія ад но сіц ца да «пе ра мож-
цаў» — яна змаг ла пра вес ці рэ фор мы і ця-
пер «вый грае ад дыс ба лан саў у еў ра зо не», 
за явіў фран цуз скі лі дар, ад зна чыў шы, што 
гэ та не ідзе на ка рысць уся му Еў ра са ю-
зу. Па вод ле слоў Мак ро на, ён ха цеў бы 
ба чыць еў ра зо ну больш га ма ген най. Для 
гэ та га Еў ра са ю зу не аб ход на рас пра ца ваць 
ме ха ніз мы, якія зро бяць фі нан са вую сі ту-
а цыю ў са друж нас ці больш спра вяд лі вай. 
«Гэ та ключ да ўстой лі ва га са ю зу, — лі-
чыць Мак рон. — Нам па трэб на еў ра зо на 
з агуль ным бюд жэ там, ура дам, які бу дзе 
раз мяр коў ваць гэ ты бюд жэт і ажыц цяў ляць 
дэ ма кра тыч ны кант роль, яко га сён ня не 
іс нуе».

НА ТА па да зра юць 
у за ах воч ван ні тэ ра рыз му

Пуб лі ка цыя НА ТА ві дэа ро лі ка аб так 
зва ных ляс ных бра тах ка жа пра тое, што 
ў кра і нах аль ян су па чы нае да мі на ваць 
фа шысц кая ідэа ло гія. Та кое мер ка ван не 
ў гу тар цы з жур на ліс та мі вы ка заў на мес нік 
стар шы ні ка мі тэ та Дзярж ду мы па спра вах 
СНД, еў ра зій скай ін тэ гра цыі і су вя зях з су-
ай чын ні ка мі Вік тар Ва да лац кі.

«НА ТА сён ня ста но віц ца на бок зла чын-
цаў, фа шыс таў. Гэ та вель мі сум ны сіг нал 
для ўсёй су свет най су поль нас ці», — ска заў 
пар ла мен та рый. «Сён ня тое, што ад бы-
ва ец ца ў Поль шчы, у Гер ма ніі, Фран цыі, 

ка лі ўзры ва юць лю дзей, гэ та як раз тое, 
што ра бі лі «ляс ныя бра ты», — пад крэс-
ліў ён. — Атрым лі ва ец ца, што кі раў ні кі 
НАТА (...) за ах воч ва юць тэ ра рызм на сва ёй 
тэ ры то рыі». Ра ней, у чац вер, ві цэ-прэм' ер 
Ра сій скай Фе дэ ра цыі Дзміт рый Ра го зін, ка-
мен ту ю чы ро лік, за явіў, што ў асо бе НА ТА 
Ра сія мае спра ву з «на шчад ка мі гіт ле раў-
скіх не да біт каў». На яго дум ку, кра і ны Паў-
ноч на ат лан тыч на га аль ян су кан чат ко ва 
ста лі на хаб ны мі.

У вась мі хві лін ным ві дэа ўдзель ні кі не-
за кон ных уз бро е ных фар мі ра ван няў, якія 
ак тыў на зма га лі ся з са вец кай ула дай у 
1940—1950-х га дах на тэ ры то рыі Эс то ніі, 
Лат віі і Літ вы, ма лю юц ца ге ро я мі і вы зва лі-
це ля мі. У за пі се так са ма анан су ец ца пры-
све ча ны ім фільм.

Га ланд скія ту рэм шчы кі 
не за да во ле ныя рэ жы мам 
зня во ле ных

Ту рэм ныя ра бот ні кі Ні дэр лан даў абу ры-
лі ся за над та лёг кім, на іх дум ку, рэ жы мам 
у пе ні тэн цы яр ных уста но вах кра і ны, па ве-
дам ляе Thе Іndереndеnt.

Згод на з но вы мі 
пра ві ла мі, зня во ле-
ным раз да юць клю-
чы ад ка мер і яны 
мо гуць сва бод на 
па кі даць іх з умо-
вай вяр нуц ца да 

21.30 па мяс цо вым ча се. «На гля ду за імі 
вель мі ма ла. Зня во ле ныя мо гуць ра біць 
што хо чуць без уся ля ка га на зі ран ня. Праб-
ле ма ў тым, што яны мо гуць вес ці свае цём-
ныя спра вы, раз маў ляць без пе ра пын каў. 
І нар ко ты ка мі ганд ля ваць ляг чэй», — ска-
заў Роб Мінкс, стар шы ня пра цоў на га са ве-
та дэ парт амен та пе ні тэн цы яр ных уста ноў. 
Па вод ле яго слоў, экс пе ры мен ты па да чы 
зня во ле ным боль шай сва бо ды па сту по ва 
рас паў сюдж ва юц ца на ўсю кра і ну, але ні я-
кай на ву ко вай ба зы пад гэ тым ня ма. У Га-
лан дыі за ста ло ся ўся го 11,6 ты ся чы зня во-
ле ных на 17 міль ё наў на сель ніц тва — з-за 
гэ та га мно гія тур мы прый шло ся за крыць. 
Акра мя та го, у ве рас ні 2016-га ўла ды краі-
ны за вез лі 240 асу джа ных з Нар ве гіі, каб 
за бяс пе чыць пра цай па кі ну тыя ўста но вы.

КУРС НА СУ МЕС НЫЯ ВЫ ТВОР ЧАС ЦІ

ТЭ ЛЕ ФА НУЙ ЦЕ — ВАМ АД КА ЖУЦЬ
Заўт ра, 15 лі пе ня, на тра ды цый ных пра мых лі ні ях 
у абл вы кан ка мах і Мін гар вы кан ка ме, якія што ты-
дзень пра хо дзяць па су бо тах з 9.00 да 12.00, на 
зва ро ты і пы тан ні гра ма дзян бу дуць ад каз ваць:

на мес нік стар шы ні БРЭСЦ КА ГА абл вы кан ка ма 
САКОЎ СКІ Вік тар Яў ге на віч. Тэл. 8 (016) 2213121;

на мес нік стар шы ні ВІ ЦЕБ СКА ГА абл вы кан ка ма 
ПЕНІН Ула дзі мір Пят ро віч. Тэл. 8 (021) 2222222;

стар шы ня ГО МЕЛЬ СКА ГА аб лас но га Са ве та дэ пу та-
таў БА РЫ СЕН КА Алег Ле а ні да віч. Тэл. 8 (023) 2751237;

стар шы ня ГРО ДЗЕН СКА ГА абл вы кан ка ма КРАЎ ЦОЎ 
Ула дзі мір Ва сіл е віч. Тэл. 8 (015) 2735644;

на мес нік стар шы ні МА ГІ ЛЁЎ СКА ГА абл вы кан ка ма 
КУН ЦЭ ВІЧ Анд рэй Мі хай ла віч. Тэл. 8 (022) 2501869;

на мес нік стар шы ні МІНСК АГА абл вы кан ка ма ПЛАЎ-
СКІ Алег Аль фрэ да віч. Тэл. 8 (017) 5004160;

на мес нік стар шы ні МІНСК АГА гар вы кан ка ма КРЭ ПАК 
Аляк сандр Пят ро віч. Тэл. 8 (017) 2224444.

На двор'еНа двор'е  

Усе вы хад ныя — даж джы
На гэ тым тыд ні на двор'е спа чат ку нас ра да ва ла. На-
рэш це ад чу ва ла ся ле та: тэм пе ра ту ра па вет ра бы ла 
на 1—3 гра ду сы вы шэй шая за клі ма тыч ную нор-
му. Але ў кан цы тыд ня пад уплы вам ак тыў ных ат-
масфер ных фран тоў на двор'е са пса ва ла ся. Га лоў ны 
сі ноп тык служ бы гід ра ме тэа ра ла гіч ных пра гно заў 
Бел гід ра мет цэнт ра Свят ла на РЫ БА КО ВА па ве да мі-
ла, што ў най блі жэй шыя дні нас ча ка юць даж джы і 
па ні жа ны тэм пе ра тур ны фон.

Сён ня днём па ўсход няй па ло ве кра і ны прой дуць даж джы, 
у асоб ных ра ё нах Ві цеб скай воб лас ці — моц ныя даж джы. Па-
ры вы вет ру мо гуць уз мац няц ца да 15—20 м/с. Тэм пе ра ту ра 
скла дзе 14—19 гра ду саў цяп ла, па паў днё вым за ха дзе — да 
20—22 гра ду саў. На вы хад ныя праг на зу ец ца ха лад на ва тае 
ня ўстой лі вае на двор'е. У су бо ту, 15 лі пе ня, у паў ноч на-ўсход-
ніх ра ё нах і па паў днё вым за ха дзе ча ка юц ца даж джы. У цэнт-
раль ным рэ гі ё не і Мін ску — без апад каў. Тэм пе ра ту ра ноч-
чу — плюс 7—13 гра ду саў, удзень — 15—22 гра ду сы. Та кі ж 
тэм пе ра тур ны фон бу дзе ў кра і не і ў ня дзе лю. Днём прой дуць 
ка рот ка ча со выя даж джы, мес ца мі маг чы мы на валь ні цы.

На на ступ ным тыд ні на двор'е пач не па ляп шац ца. У па-
ня дзе лак, 17 лі пе ня, па паў ноч ным за ха дзе ча ка юц ца ка-
рот ка ча со выя даж джы, маг чы мы на валь ні цы. Ноч чу ўсё 
тыя ж 7—13 гра ду саў цяп ла, а вось удзень тэм пе ра ту ра 
па ды мец ца да 18—22 гра ду саў. Уна чы ў аў то рак бу дзе ўжо 
плюс 9—16, днём — плюс 22—27 гра ду саў.

На тал ля ЛУБ НЕЎ СКАЯ. lubneuskaya@zvіazda.by



Май ка 
з пік та гра май
Стар та ваў кон курс на рас-
пра цоў ку фут бол кі на тэ-
му «яс най мо вы».

Ды зай не рам пра па ну юць 
рас пра ца ваць прынт на май ку, 
у асно ве яко га бу дзе ля жаць 
сты лі за цыя кла січ ных пік та-
грам на тэ му ўза е ма дзе ян ня 
па між людзь мі ў су час ным гра-
мад стве. Кон курс пра во дзіць 
Бе ла рус кая па ла та мо ды су-
мес на з ПРА АН у Бе ла ру сі пры 
пад трым цы Бе ла рус кай аса-
цы я цыі да па мо гі дзе цям-ін ва-
лі дам і ма ла дым ін ва лі дам.

Каб бы ло ляг чэй на ла дзіць 
кан такт з людзь мі з асаб лі вас-
ця мі ў раз віц ці, у су свет най 
прак ты цы вы ка рыс тоў ва ец-
ца аль тэр на тыў ная ка му ні ка-
цыя — гэ та ка му ні ка цыя з да-
па мо гай роз ных не вер баль ных 
срод каў, най больш па пу ляр ныя 
з якіх — гра фіч ныя. Кар цін ныя 
сім ва лы ўяў ля юць са бой двух-
мер ныя чор на-бе лыя ці ка ля ро-
выя ма люн кі з под пі са мі. Яны 
лёг ка ін тэр прэ ту юц ца, ад на-
знач на па каз ва юць на прад-
ме ты, дзе ян ні ці сі ту а цыі і не 
па тра бу юць ва ло дан ня пісь мо-
вым ці вус ным маў лен нем. 

Ува со біць у жыц цё ды зай-
нер скія ра шэн ні ўдзель ні каў 
кон кур су да па мо жа кам па нія 
Mark Formelle, якая вы пус ціць 
10 ві даў ма ек. Фут бол кі фі-
на ліс таў пры муць удзел у са-
цыяль ным ве ла ма ра фо не, што 
ад бу дзец ца ў жніў ні гэ та га го да. 
Той, хто прад ста віць най леп-
шае ды зай нер скае ра шэн не 
па сты лі за цыі сім ва лаў і тэкс-
таў на «яс най мо ве», атры мае 
смарт фон ад кам па ніі Huaweі. 
Да ўдзе лу за пра ша юц ца бе-
ла рус кія ды зай не ры адзен ня і 
гра фіч ныя ды зай не ры. За яў кі 
пры ма юц ца да 20 лі пе ня на 
адрас desіgn@bfw.by.

На тал ля ЛУБ НЕЎ СКАЯ.
lubneuskaya@zvіazda.by

У ста лі цы ад бы ла ся су стрэ ча прад стаў ні коў 
бе ла рус ка га біз не су з прэ зі дэн там Мал до вы 
Іга рам Да до нам. З бе ла рус ка га бо ку на су стрэ чы 
бы ло больш за 40 удзель ні каў усіх сфер ай чын най 
эка но мі кі — ад флаг ма наў пра мыс ло вас ці 
да прад стаў ні коў ся рэд ня га і ма ло га біз не су. 
Мал даў скі лі дар прад ста віў перс пек тыў ныя кі рун кі 
двух ба ко ва га ганд лё ва-эка на міч на га су пра цоў ніц тва 
і ад ка заў на пы тан ні.
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